



比伯跟赛琳娜要结婚了?! 剧情发展太快也是醉了……

叶锦添昨日发出声明 否认涉设计师自杀案

已故设计师李彦墨的母亲近日发文揭女儿自杀疑点,直指与知名美术指导叶锦添有关。对此,叶锦添工作室昨日发出声明,表示叶锦添与李彦墨的关系只是上司和下属关系,合作也很短暂,并指长文有主观联想和不实揣测,已将“有关事宜交给律师处理”。

在声明中,叶锦添表示看到李彦墨妈妈的微博非常震惊,他称赞李彦墨是一个有才华、有热情的设计师,但“在此澄清,我和李彦墨除了是上司和下属关系外,并无其他关系。而李彦墨在其笔记中所指的人和事都与我无关。”声明中叶锦添还表示,“体谅李彦墨妈妈失去女儿的难过”,“希望李妈妈可以慢慢放下难过的日子好好生活”。综合

三大影帝力挺向太

向华强的妻子陈岚近日火力全开,炮轰周星驰,引发香港娱乐圈一阵哗然。虽然周星驰尚未作出回应,但张家辉、任达华、刘青云三位影帝在近日活动中已表明立场。

张家辉(曾在电影《千王之王》中与周星驰合作):“他是一个很有才华的演员,而他的性格我就不清楚,我们很少交流,其实我跟他不熟。”

任达华:“我跟周先生不熟,不方便评论太多,但我可以说的是,向太是个很仗义的人。我常常都说朋友最重要,朋友多的人绝对不会是坏人,所以向太绝对是个好人。”

刘青云:“向生是个好老板,对所有人都很客气,在中国星多年,他们对我 and 太太都很好。” 南南

《汉字英雄3》濮存昕飙泪 媒体记者“失措求饶”

河南卫视《汉字英雄》第三季复赛由于“汉字守关团”的引入,使得赛事激烈骤添几分肃杀。残酷的新赛制下,前两场比赛中,挑战小选手们表现出色,大学生守关团和教师守关团守关频频失误,结果令人哗然。本周五《汉字英雄》第三季复赛第三场即将开战,小选手们将迎来的是12位媒体记者的守关阵容。面对平日里文字功底深厚的媒体记者,比赛现场的小选手们压力倍增,媒体守关团的表现更是令人咋舌。

激烈的比赛现场也并不全是残酷PK,现场的“无臂男孩”彭超,就以其励志坚忍、永不放弃获得汉字先生和观众点赞。彭超不仅性格坚毅而且成绩优秀,高考成绩以543分超出一本线3分,他坚信别人能做到的自己一定能行,称能在《汉字英雄》的舞台上展示自己就是最好的证明。曾经因为小儿麻痹残疾过的濮存昕,也因为彭超的精彩表现,现场感动得落泪,并亲自护送彭超下台,带领全场观众为小选手彭超加油。郑州晚报记者 崔迎



据外媒报道,分分合合折折腾腾无数个回合的贾斯汀·比伯(Justin Bieber)与女友赛琳娜·戈麦斯(Selena Gomez)早前已在洛杉矶举行了“承诺仪式”(Commitment Ceremony),两人在仪式上还交换了卡地亚戒指,更传比伯准备带赛琳娜回家乡加拿大注册结婚,给个稳当的名分。

等等!容我缓冲一下……贾斯汀·比伯指的是那个唱了“baby, baby, baby oh”而越来越红也越来越疯、酒驾吸毒滥交样样不执输的“失控偶像”?Bingo,就是那个荷尔蒙过剩的家伙!他不是7月底才跟“精灵王子”奥兰多·布鲁姆因为“互搞”对方女人而打得鸡毛鸭血……貌似女人里就有赛琳娜?是的!虽然NP了三百个回合,但比伯与赛琳娜已经复合并准备走进婚姻殿堂了呢!哎哎哎,各位稍安勿躁,信息量庞大得大脑都死机了,不如就让记者为你梳理梳理这对小屁孩的折腾全过程吧! 南都供稿



今年8月中旬比伯与赛琳娜复合,在家乡欢乐度假。



这张照片让比伯与奥兰多打架了。超模芭拉·帕尔文(右)被指是比伯绯闻女友。



PART A

剧情发展得太快!可以来点前情回顾么?

关于比伯和赛琳娜的“分合游戏”,小记写着写着也是快醉了。贾斯汀·比伯曾是一个才华横溢、健康阳光的大男孩,一首青春校园味浓郁的《Baby》红遍大江南北。只是不知道从哪天开始这货就抽风了,又醉驾又吸毒,身边女人换得比衣服还勤;裤子也再也穿不好了,简直是不露内裤会死星人……终于变成了美国家长眼中的“病毒”,甚至被22.4万人联名要求驱逐出美国。而赛琳娜本是《灰姑娘舞动奇迹》里的甜美小姑娘,谁知跟着比伯越混越无下限,被比伯夺了初夜还沾染了毒瘾。虽然不久前还嚷着跟比伯再无可能,转眼就互换戒指奔向结婚之路了……孩子,你们确定这不是在“过家家”吗?

2011年2月 恋情萌发

当时号称当红小天王的

贾斯汀·比伯与新一代好莱坞女星赛琳娜·戈麦斯正式公开恋情,两人在美国加州圣塔莫尼卡街头十指紧扣,17岁的比伯和19岁的赛琳娜完全是“金童玉女”模样,几丝清新的校园风味,不少年轻粉丝抱以祝福的心态啦。

2011年~2013年 反复折腾

可是两人的关系从一开始就注定大风大浪。2011年时传出比伯劈腿超模芭拉·帕尔文,此后比伯更是风流成性,接二连三与嫩模、歌迷、女星搞出不少“艳照门”,赛琳娜与比伯的恋情也同时分合不断。比伯,年纪轻轻就爆出了“吸奶门”这种直逼陈冠希老师的丑闻,真让人边抹汗边想问一句:“少年,你发育完全了吗……”

2013年4月 正式分手

面对越堕落越快乐的比伯,赛琳娜曾经试图“拯救”比

伯,希望他改正恶习。谁知比伯往“问题青年”的道路上越走越远。2013年4月,赛琳娜在《艾伦回忆录》节目中承认两人已正式分手,并没有复合可能。今年7月30日,比伯与“精灵王子”奥兰多·布鲁姆在西班牙某家餐厅大打出手,被媒体扒出两人冲突的原因是比伯与奥兰多的前妻米兰达·可儿有“暧昧”,而奥兰多也被拍和赛琳娜外出。

2014年9月 准备走入婚姻

你以为这样就折腾完了?真是太天真了!这不,8月中旬他又跟赛琳娜黏在一起了:两人双双回比伯老家加拿大度假,又是骑马又是开ATV车,还甜蜜街拍你侬我依……然后就爆出两人要结婚了,还准备了那么昂贵正式的卡地亚戒指。(不过对于他们而言卡地亚或许等同于易拉罐环吧……)

PART B

“承诺仪式”=订婚么?

外媒报道时称比伯与赛琳娜两人已在洛杉矶举行了“承诺仪式”,但又说过后才会注册结婚。这不得不令人开始困惑起来,所谓的“承诺仪式”到底是个啥?

Commitment Ceremony,即承诺仪式,其实是一种情侣之间以确立两人关系,互相承诺履行婚姻义务的方式,但如此关系并不获法律承认或保护。对于一些无法获得法律承认却又渴望彼此关系得到认可的伴侣(如同性恋伴侣),承诺仪式是一种比较好的选择。也就是说其实这根本不具有任何法律效力,不过是情侣之间的一种形式上的承诺罢了。充其量可以算作婚礼上的两句“Yes, I do.”但如果最后不“do”估计也不能把你怎么样。

至于比伯与赛琳娜这对折腾CP,小记对其走入婚姻殿堂一事就不太看好啦,就算真的注册,你们就相信他们会消停么?还是把这事当作茶余谈资就好啦。